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I / Placer sur le schéma ci-dessous :

· L’origine programme (G54)

· Le positionnement des points 
I / Compléter le tableau des coordonnées : 

III/ Réaliser le programme :

               Contour du brut
                Pièce
	POINTS
	X
	Z
	G0/1/2/3

	A
	
	
	

	B
	
	
	

	C
	
	
	

	D
	
	
	

	E
	
	
	

	F
	
	
	

	G
	
	
	

	H
	
	
	

	U
	
	
	

	V
	
	
	

	W
	
	
	





Programme :

	% 500 (Exo1 corrigé) 
	

	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	(a)
	

	
	 (b)
	

	
	(c)
	

	
	 (d)
	

	
	(e)
	

	
	 (f)
	

	
	 (g)
	

	
	(h)
	

	
	
	

	
	 
	

	
	 
	

	
	
	

	
	 (Point approche rapide)
	

	
	 
	
	

	
	

	
	(u)
	

	
	 (v)
	

	
	(w)
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Calcul :






































Donnée :


Sécurité (A et H) = 1mm dans le prolongement de la trajectoire


T1 Outil d’ébauche Vc=80 et Fz=0.06 


T2 Outil de finition Vc = 100 et Fz = 0.2


Surépaisseur en x=0.75mm au diamètre et z=0.25mm


Ap.maxi 1.5mm
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